



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Ing. Helena Rögnerová
pověřena řízením sekce ekonomiky
a zdravotního pojištění

V Praze dne 16. 5. 2018
Č.j.: MZDR 19564/2018-2/DZP



MZDRX012DR90

Vážený pane prezidente,

reaguji na Váš dopis ze dne 3. 5. 2018, ve kterém se na Ministerstvo zdravotnictví obracíte ve věci navýšování platů zdravotnických pracovníků.

Dne 4. 5. 2018 proběhlo jednání ministra zdravotnictví, premiéra ČR a zástupců Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR, na kterém se o slibu předchozí vlády o dalším navýšení platů o 10 % i v roce 2019 jednalo.

Pan ministr v letošním roce apeloval na zdravotní pojišťovny i všechny skupiny poskytovatelů zdravotních služeb, aby se maximálně snažili v průběhu jednání dohodovacího řízení dojít k dohodám, které budou zaručovat spravedlivý a udržitelný růst nákladů ve všech segmentech a zároveň bude podporována kvalita poskytovaných zdravotních služeb.

Skupina poskytovatelů zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče byla jednou z prvních skupin poskytovatelů, která již v přípravné fázi uzavřela dohodu. Znění této dohody je dostupné na stránkách svazu zdravotních pojišťoven. Tato dohoda odpovídá cca 4% meziročnímu růstu úhrad, který je dostatečný i pro pokrytí zvýšených nákladů spojených s navýšením platů zdravotníků. To zda dojde nebo nedojde k navýšení tarifních platů změnou nařízení vlády, by nemělo možnosti poskytovatelů reálně navýšit mzdy v příštím roce omezit.

Druhé jednání přípravné fáze dohodovacího řízení o hodnotách bodu, výši úhrad hrazených služeb z veřejného zdravotního pojištění a regulačních omezeních proběhne ve dnech 23. a 24. května, poté následuje tzv. oponentní (schvalovací) fáze řízení. Ministerstvu zdravotnictví budou následně doručeny finální schválené dohody, jejichž obsah bude posouzen z hlediska souladu s právními předpisy a veřejným zájmem. Pokud





Ministerstvo neshledá žádné rozpory, vydá dohodu jako součást vyhlášky o stanovení hodnot bodu, výše úhrad a regulačních omezení pro následující rok. Pokud Ministerstvo shledá, že tato dohoda není v souladu s právními předpisy nebo veřejným zájmem, stanoví hodnotu bodu, výši úhrad hrazených služeb, výši záloh a regulační omezení vyhláškou samo s ohledem na aktuální situaci.

S pozdravem

Vážený pan
Bc. Tomáš Ježek
prezident
Komora záchranářů zdravotnických záchranných služeb ČR
info@komorazachranaru.cz

